

महत्वपूर्ण एवं खास

अलग-अलग थाना क्षेत्र से तीन नाबालिग

लड़की लापता, अज्ञात के खिलाफ मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। अलग-अलग थाना क्षेत्र से तीन नाबालिग लड़कियों के लापता हो जाने की रिपोर्ट थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार 10 नवंबर साहू पारा खमतराई से 17 साल 9 माह की नाबालिग लड़की के लापता हो जाने की रिपोर्ट खमतराई थाने में दर्ज की गई है। पुलिस ने जांच के बाद अज्ञात आरोपी के खिलाफ नाबालिग को बहला फुसलाकर भगा ले जाने पर धारा 363 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है। इसी तरह अंबेडकर चौक गुड़ियारी निवासी ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थी की बेटी उम्र 13 साल 4 माह पिछले 25 दिन से घर से बिना बताये कहीं चली गई है। प्रार्थी ने आशंका जाहिर की है कि किसी ने नाबालिग लड़की को बहला फुसलाकर अपहरण कर लिया है। वहीं शीतला मंदिर के पास मोवा निवासी पिता 45 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थी की बेटी उम्र 17 साल 8 माह को किसी ने बहला फुसलाकर अपहरण कर लिया है। जांच के बाद पुलिस ने दोनों मामलों में अज्ञात आरोपी के खिलाफ धारा 363 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

पत्नी की चरित्र पर संदेह कर किया पिटाई, पति के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। पत्नी के चरित्र पर संदेह कर पति ने पिटाई कर चोट पहुंचाया। घटना की रिपोर्ट विधानसभा थाने में दर्ज की गई। मिली जानकारी के अनुसार ओम शांति निकेतन स्कूल के पास आमा सिवनी निवासी श्रीमती सरिता वर्मा 40 वर्ष पति विनोद वर्मा ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थियों का पति विनोद वर्मा 48 वर्ष पिता भूवन लाल वर्मा चरित्र पर संदेह कर गाली गलौज कर जान से मारने की धमकी देकर मारपीट कर चोट पहुंचाया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 323, 506 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

चोरी के 21 वाहनों के साथ 7 वाहनचोर गिरफ्तार

भिलाई (आरएनएस)। वाहन चोर गिरोह का पर्दाफाश कर पुलिस ने गिरोह के 7 सदस्यों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से करीब 8 लाख रुपए की 21 वाहन भी बरामद किया है। आरोपियों में तीन नाबालिग हैं। दुर्ग एसपी अजय यादव ने बताया कि यह गिरोह के लोग अपने नशे की पूर्ति के लिए वाहनों की चोरी करते थे। नेवई पुलिस ने शक के आधार पर रिसाली निवासी ललित नायक को हिरासत में लेकर पूछताछ की तो उसने बड़े खुलासे किए। इस खुलासे में उसने बताया कि इस चोरी में उसके साथ अजय नायक, दुनो छुरा,टूना सोना, सहित तीन अपचारी बालक को गिरफ्तार किया गया है। पत्रकार वार्ता में एडिशनल एसपी रोहित झा, सीएसपी अजीत यादव, डीएसपी नवीन शंकर चौबे, टीआई भूषण एका, राजेश बागड़ा, विनय सिंह बघेल मौजूद थे। आरोपियों में तीन नाबालिग हैं।

तेज़ रफ्तार कार की चपेट में आने से व्यवसायी की मौत

भाठापारा (आरएनएस)। भाठापारा-बलौदाबाजार मार्ग पर खपराडीह ग्राम के पास एक तेज रफ्तार कार ने पैदल जा रहे युवक को रौंदा डाला। गंभीर रूप से घायल युवक की मौके पर ही मौत हो गई। घटना बीती रात की बताई जा रही है। पुलिस ने आरोपी कार चालक के खिलाफ मामला दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार बलौदाबाजार से आ रही एक तेज रफ्तार कार ने युवक को अपनी चपेट में लिया। युवक सड़क पर ही चाय की दुकान लगाता है। बीती रात वह दुकान बंद कर घर लौट रहा था। तभी कार की चपेट में आने से उसकी दर्दनाक मौत हो गई।

लापता कपड़ा व्यवसायी की शिवनाथ नदी में मिली लाश

दुर्ग (आरएनएस)। शिवनाथ नदी में बीते रविवार को एक व्यक्ति की तैरती हुई लाश मिलने से इलाके में सनसनी फैल गई। लाश देखने के बाद स्थानीय लोगों द्वारा तत्काल इसकी सूचना पुलिस को दी गई, जिसके बाद पुलिस ने मौके पर पहुंचकर लाश को नदी से बाहर निकालने के लिए गोताखोरों को बुलाया। गोताखोरों की मदद से व्यक्ति की लाश को नदी से बाहर निकाला गया। मृतक की शिनाख्त सुपेला चौक भिलाई के कपड़ा व्यापारी हीरादास खेमानी के रूप में की गई है। मिली जानकारी के मुताबिक व्यापारी पिछले दो दिनों से लापता था। दो दिन पहले कपड़ा व्यापारी हीरादास अपनी दुकान बंद करने के बाद उस दिन अपने घर नहीं पहुंचा था। घर वालों ने काफी खोजबीन की पर उसका कहीं कुछ पता नहीं चला। अब दो दिन बाद व्यापारी की लाश मोहलई एनीकेट में मिली है, जिससे परिवार वालों का रो-रोकर बुरा हाल है। बहरहाल, पुलगांव पुलिस ने व्यक्ति के शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए उसे मौजूदगी भिजवा दिया है। साथ ही पुलिस ने मामला दर्ज कर आगे की छानबीन शुरू कर दी है। पुलिस ये पता लगा रही है कि अगर व्यक्ति ने आत्महत्या की है तो उसके पीछे क्या कारण था और किसी और ने हत्या की है, तो क्यों की। इस पूरे मामले की जांच में पुलिस जुट गई है।

उठाईगिरों पर पुलिस की रहेगी पैनी नजर

कोरबा (आरएनएस)। टीपी नगर इंदिरा स्टेडियम में गायत्री परिवार के अश्वमेध महायज्ञ के रजतजयंती कार्यक्रम के दौरान उमड़े लोगों के महाकुंभ के दौरान उठाईगिरों द्वारा किसी भी तरह की वारदात को अंजाम न दिया जाए। इसलिए पुलिस एवं महिला पुलिस कर्मा वर्दी एवं सादे वेश में बराबर पैनी नजर रखेंगे। इस संबंध में जिले के पुलिस प्रशासन ने कोरबा पुलिस कंट्रोल के अलावा कार्यक्रम स्थल में एक अस्थाई पुलिस कैंप बनाया गया है, जहां से पल-पल की शांति व्यवस्था की जांच की जा रही है। इसके अलावा उठाई गिरों एवं लूटेरों तथा वाहन चोरों पर भी जिला पुलिस के अधिकारियों व कर्मचारियों की लगातार पैनी नजर रहेगी। कार्यक्रम के दौरान किसी को भी शांति व्यवस्था बनाये रखने आवांछितों से परेशानी न हो सके।

छत्तीसगढ़ में नई सरकार के गठन के बाद लगभग साढ़े पांच लाख लोगों को मिला रोजगार

» पिछले 10 माह में ग्रामीण क्षेत्रों में 5.10 लाख, उद्योगों में 10,640 और शासकीय सेवा के क्षेत्र में 20,502 लोगों को मिला रोजगार



किया गया है। इनमें से ग्रामीण क्षेत्रों में 5 लाख 10 हजार 117 लोगों को शासकीय सेवा के क्षेत्र में 20 हजार 502 लोगों को और उद्योगों में 10 हजार 640 लोगों को रोजगार प्रदान किया गया है। ग्रामीण अर्थव्यवस्था को मजबूत करने के लिए राज्य सरकार द्वारा नरवा,

गरवा, घुरवा और बाड़ी योजना प्रारंभ की गई है। जिसके माध्यम से ग्रामीण क्षेत्रों में लोगों के बीच उद्यमियता के विकास के साथ रोजगार के अवसर उत्पन्न करने के प्रयास किए जा रहे हैं। अधिक से अधिक लोगों को रोजगार के अवसर दिलाने के लिए राज्य में अनेक योजनाएं संचालित की जा रही हैं। इनमें से ग्रामीण क्षेत्र में रोजगार

आजीविका मिशन के तहत लगभग 2 लाख 29 हजार 374 महिलाओं को रोजगार मिला है। राज्य सरकार द्वारा शासकीय उपयोग के वस्त्रों की खरीदी प्रदेश के राज्य बुनकर सहकारी संघ के माध्यम से की जा रही है। इस फैसले से प्रदेश में लगभग 51 हजार बुनकरों को रोजगार मिला है। छत्तीसगढ़ में लगभग 32 प्रतिशत जनसंख्या आदिवासी लोगों की है। इनकी आजीविका और

रोजगार वनों पर निर्भर है। लघु वनोपजों के संग्रह में लगे आदिवासी महिलाओं समूहों के माध्यम से भी बड़ी संख्या में लोगों को रोजगार मिला है। राज्य सरकार द्वारा आदिवासियों की आय में वृद्धि के उद्देश्य से लघु वनोपजों की खरीदी 3500 महिला समूहों के माध्यम से 821 हाट बाजारों में की जा रही है। इसके माध्यम से लगभग 42 हजार महिलाओं को रोजगार मिला है।

सुअर पकड़ने बिछाए तार के करंट से जवान हुआ घायल

दंत वाड़ा (आरएनएस)। दंतवाड़ा जिले में सीआरपीएफ कैम्प समेली में पदस्थ 111वीं बटालियन का जवान अरबे के जंगल में गश्त के दौरान करंट लगने से घायल हो गया। घायल जवान को उपचार के लिए दंतवाड़ा जिला अस्पताल लाया गया है। पुलिस के मुताबिक अरबे के जंगल में ग्रामीणों द्वारा जंगली सुअर पकड़ने के लिए लोहे का तार छिपाकर बिछा रखा गया था। गश्त में निकले जवान का पैर तार में टच हो गया, जिससे जवान रवि सिंह



कुशवाहा घायल हो गया। घायल जवान के पैर में करंट लगा है। सीआरपीएफ कमांडेंट डीएन लाल ने घटना की पुष्टि करते हुए जानकारी दी कि जवान रवि सिंह कुशवाहा सुबह ड्यूटी के दौरान करंट में आया था, फिलहाल जवान खतरे से बाहर है।

6 लोकल व 24 एक्सप्रेस ट्रेनों में की गई चेकिंग, 3 लाख से अधिक जर्माना वसूला गया

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे अंतर्गत रायपुर रेल मंडल के वाणिज्य विभाग ने टिकट चेकिंग अभियान के



चेकिंग की गई। इस दौरान बिना टिकट यात्रा करने वाले लगभग 270 मामलों से 1 लाख 92 हजार 30 रूपये, अनियमित

तहत बीते रविवार को 30 ट्रेनों में चेकिंग करते हुए 3 लाख से अधिक जर्माना वसूला है।

टिकट के 210 मामलों से 93 हजार 815 रूपये एवं बिना बुक कराये लगेज के 268 मामलों से 27 हजार 340 रूपये कुल 748 मामलों में 3 लाख 13 हजार 185 रूपये का

जर्माना वसूला किया। इस टिकट चेकिंग अभियान में 30 टीटीई, 02 मुख्य वाणिज्य निरीक्षक, 2 रेलवे

लोकल एवं 24 एक्सप्रेस ट्रेनों में

सुधुक्षा की टीम शामिल थी।

रिसाली में 14 गायों की मौत

» कार्यक्रम के के बाद खुले में पड़े भोजन खाने से हुई मौत



भिलाई (आरएनएस)। दुर्ग जिले के भिलाई में गायों की मौत का मामला सामने आया है। मामला भिलाई के रिसाली क्षेत्र के दशहरा मैदान का है।

था। जिसे खाने से रविवार को 5 और सोमवार को 9 गायों की मौत हुई। कुल 14 गायों की मौत हो चुकी है। वहीं आदर्श संस्कृतिक मंच के सदस्य इस

बात से पल्ल झाड़ रहे हैं। जबकि नगर पालिक निगम भिलाई का निर्देश है, कि कहीं भी अगर 100 से अधिक लोगों के भोजन की व्यवस्था हो तो उससे पहले नगर निगम से आपको अनुमति लेनी पड़ेगी। पूर्व निगम आयुक्त एक के सुन्दरानी ने स्वच्छ भारत अभियान के तहत यह निर्देश जारी किए गए थे। लेकिन इसके बाद भी भोजन खुले में फेंक दिया गया जिससे 14 गायों की मौत हो चुकी है।

जहां एक कथा के आयोजन के बाद खुले में पड़े भोजन को खाने से 14 गायों की मौत हो चुकी है। इन गायों को नगर निगम की टीम ने डिस्पोज करने के लिए भेज दिया है। भिलाई इस्पात संयंत्र के क्षेत्र में पड़ने वाले दशहरा मैदान में आदर्श सांस्कृतिक मंच द्वारा खाटू श्याम महाराज की भागवत कथा का आयोजन किया गया था। जिसमें भंडारे के कार्यक्रम के बाद बचा खाना खुले में फेंक दिया गया

दुर्घटना में युवक के पैर की उंगली कटी

कोरबा (आरएनएस)। एसईसीएल गेवरा क्षेत्र के शक्ति नगर क्षेत्र में हुए हादसे में एक युवक घायल हो गया। उसके एक पैर की उंगली कटने की जानकारी पुलिस को मिली है। कुछ देर बाद उसे एनसीएच अस्पताल भिजवाया गया। सीआईएसएफ बेरियर के पास आज सुबह यह हादसा हुआ। यहां एक युवक को अज्ञात वाहन ने अपनी चपेट में ले लिया। हादसे को अंजाम देने के बाद वाहन चालक यहां से फरार हो गया। घटना में घायल युवक मौके पर दर्द से कराह रहा था। उसके पैर लहू-लुहान स्थिति में था। राहगीरों ने उसे इस हाल में देखा। कुछ देर बाद एक व्यक्ति ने इसकी सूचना स्थानीय पुलिस को दी और इस पर संज्ञान लेने की अपेक्षा की।

तेलीबांधा तालाब में तैरती मिली युवक की लाश, पुलिस जुटी जांच में

» मार्निंगवाक पे निकले लोगों ने पानी में तैरती लाश को देख दिया पुलिस को सूचना

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के तेलीबांधा तालाब में सोमवार सुबह एक युवक की लाश मिली है। तालाब में लाश मिलने की खबर से इलाके में सनसनी फैल गई है। फिलहाल युवक की पहचान नहीं हुई है, साथ ही इस बात का भी खुलासा नहीं हुई है कि युवक की हत्या हुई है या उसने खुदकुशी की है। मामले की सूचना मिलने से मौके पर पहुंची पुलिस मर्ग कायम कर शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

मिली जानकारी के अनुसार सोमवार सुबह मार्निंग वाक करने वालों ने तेलीबांधा तालाब में एक युवक की लाश तैरती हुई देख घटना की सूचना तेलीबांधा थाने में दी। सूचना मिलने से मौके पर गोताखोरों की मदद से युवक की लाश को तालाब से बाहर निकाला। उनकी शिनाख्ती की कार्रवाई के दौरान पता चला की लाश शंकर नगर के भाजपा पार्षद मनोज प्रजापति के भाई राजेश प्रजापति के रूप में की गई है। पुलिस मामले की जांच कर रही है, हालांकि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही युवक के मौत के कारणों का पता चल पाएगा।

राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव की तैयारियां शुरू: देशभर के आदिवासी नृत्यों की रहेगी धूम

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में पहली बार आयोजित हो रहे राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव की तैयारियां शुरू हो गई हैं। इस महोत्सव की विकासखण्ड और जिला स्तर पर प्रतियोगिताएं प्रारंभ हो गई हैं। मध्यमल प्रतियोगिताएं 27,28, एवं 29 दिसम्बर को राजधानी रायपुर में आयोजित होंगी। इस महोत्सव में छत्तीसगढ़ सहित देश भर के परंपरागत आदिवासी नृत्य शामिल होंगे। महोत्सव की तैयारियों के संबंध में मुख्य सचिव आर.पी. मण्डल की अध्यक्षता में आज

» तैयारियों के संबंध में मुख्य सचिव ने ली अंतर्विभागीय समिति की बैठक



मंत्रालय महानदी भवन में अंतर्विभागीय समिति की बैठक हुई। बैठक में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की मंशा के अनुरूप राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव के सफल आयोजन

के लिए विभिन्न पहलुओं पर व्यापक चर्चा की गई। महोत्सव की तैयारी के तहत देश के अन्य राज्यों से आने वाले कलाकारों के ठहराने, उन्हें लाने-ले जाने तथा भोजन

सहित सभी अंतर्राज्यीय व्यवस्थाओं और महोत्सव के व्यापक प्रचार-प्रसार के लिए संबंधित विभागों को जिम्मेदारी दी गई। बैठक में स्वामी विवेकानंद की जयंती के अवसर पर आगामी 12 से 14 जनवरी तक राज्य स्तर पर आयोजित किए जाने वाले युवा महोत्सव के आयोजन की तैयारियों के संबंध में भी चर्चा की गई।

अवैध रूप से स्मार्ट फोन टेप करने की होगी जांच: मुख्यमंत्री ने दिए आदेश

» प्रमुख सचिव गृह की अध्यक्षता में तीन सदस्यीय समिति करेगी जांच

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने छत्तीसगढ़ में कुछ व्यक्तियों के स्मार्ट फोन काल को अवैध रूप से टेप किए जाने की जानकारी को गंभीरता से लिया है।

मुख्यमंत्री ने स्मार्ट फोन टेप करने संबंधी शिकायतों को नागरिकों की स्वतंत्रता के हनन से जुड़ा प्रश्न बताया है। उन्होंने इन शिकायतों की जांच के लिए प्रमुख सचिव गृह की अध्यक्षता में समिति गठित करने के निर्देश दिए हैं। समिति के अन्य सदस्यों में पुलिस महानिरीक्षक रायपुर एवं संचालक जनसम्पर्क होंगे। समिति सम्पूर्ण घटना की विस्तृत



जांच कर एक माह में तथ्यात्मक प्रतिवेदन प्रस्तुत करेगी। पुलिस महानिदेशक समिति को जांच के लिए सभी आवश्यक सहयोग प्रदान करेंगे।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU